

年前机票不打折还很俏,不妨试试“曲线”飞回家

# 去哈尔滨“绕”飞香港可省千元



想回哈尔滨的老家,却先到香港兜一个圈,这样看似不合理的行程首次出现在今年春运市场,据说,单机票就能便宜上千元。昨天,记者从南京各大航空公司获悉,在直达机票全价的情况下,其实多花点时间“曲线”回家也可以省好多钱,比如直飞乌鲁木齐,全价要2630元,但是从西安中转的话,只需要890元。

## “绕”下香港省千元

随着春节黄金周的临近,记者了解到,冬季旅游热门地区春节机票价格普遍上扬,东北部分线路已经出现全价机票。相比之下,没有春运“压力”的香港,机票则比内地便宜得多。

昨天,记者了解到,广州、深圳等城市今年都首次在国内游线路推出了“经港飞”,主要是东北、北京、华东、云南等长线,游客先去香港,再从香港坐飞机前往内地城市旅游,团费能省下五六百元。而如果游客单买机票,则差价超过1000元。

据了解,报名“经港飞”的国内游线路,游客需要先办理两次香港自由行签注,以便往返时进出香港。南京市民如果想去香港,又想去哈尔滨等城市的话,不如为了“钱包”效仿一下。

## 飞机中转其实很划算

飞机在第三地中转,这一省钱但耗时的飞行方式,在直达线路纷纷只剩下全价票时不妨尝试一下。

昨天,记者从南京外事航空服务有限公司了解到,目前

节前南京飞往各大城市的机票都相当紧俏,重庆、武汉虽然每天都有4~5个航班,但全卖光了,东北线也告急,沈阳、长春、哈尔滨节前都是全价,且只有少量余票,而三亚、海口等旅游城市也是“热”得不行,目前虽然还有一点折扣,9折左右,但春节一过,就是全价,大年初二飞往三亚已“一票难求”。

不过,由于航班多,南京飞往北京、广州票源相对比较充裕,票价也较便宜,约4~5折左右。因此,业内人士建议,出行其实可以打打“小算盘”,借助这些不热的航线曲线到达目的地,省钱多了。

据介绍,南京直飞乌鲁木齐,全价2630元,但是有两条线可以中转,一是从西安,二是从北京,“南京-西安-乌鲁木齐”,报价890元,南京-北京-乌鲁木齐,报价990元,便宜海了去了。”

但是该人士提醒,南京到西安没问题,但西安到乌鲁木齐有没有航班对接,有时不能保证,“有的是隔天发的,所以要注意一下。”还有南京到哈尔滨,也可以选择南京-北京-哈尔滨,如果直达全价1650元,但中转的话也就1400元左右。

## 武汉飞上海有0元机票

虽然春运期间票很紧俏,但也有“例外”,比如国内最大的民营航空公司上海春秋航空,在春节期间就开通了武汉-上海往返航班,令人惊奇的是,春节前飞上海竟推出0元机票。

春秋航空表示,春运期间上海到武汉火车票及机票一票难求,很多在上海工作的人无法返乡与父母团聚。春秋航空在1月20日~25日期间每个航班送出30个名额免票给这些父母,让父母到上海与子女团聚,春节后返程机票可按99元价格购买。

据悉,因节前大量的旅客要从上海返汉,各航空公司密集加班,现武汉-上海每天往返的航班高达17班,但武汉前往上海节前乘客非常少,现大多数航空公司最低机票打1折,但返程航班最低是9折。

南京市民如果节前出游,大年三十回来的话,不妨“绕”下武汉到上海,然后再乘动车回来,这样也许更省钱。

快报记者 毛丽萍

## 实战

## 从香港出发回家真不错

部分前往内地的紧俏票可从香港轻松购买到——与其他赴港旅客不同的是,一些内地旅客选择香港作为回家的起点!记者了解到,香港铁路日前预售新年期间(1月15日至2月9日)来往香港红磡至北京、上海的直通车车票,香港一些航空公司还针对在广东省工作、学习的外省籍人士推出“香港快运春运套票”,套票包括了1月6日-22日香港机场飞往哈尔滨、北京、上海、杭州、昆明、贵阳、三亚、海口等十多个内地城市的去程机票等。

记者昨日在香港红磡火车站看到,熙熙攘攘的人群中,有不少是专门从内地赶过来的,记者采访了解到,其中不乏从上海、苏州等地远道赶来的旅客。不过,边检提醒旅客,务必于订票后办妥2次有效的赴港签注。如果事先已经办理此类签注的旅客,也要注意自己签注的有效期,以防在返程时由于签注过期而无法搭乘班机。

据《广州日报》

## 春运·现场

## 一样的春运,不一样的他们

### 他们,让人温暖

1月14日19:30左右,南京站客流滚滚。车站检票放客后,在大厅尾部巡视的值班员王文莉,突然发现一位身体矮小、双腿残疾的男青年,他用双手艰难地拖着沉重的行李,一瘸一拐地向大厅挪动着。

王文莉急忙迎了上去,她走到残疾青年跟前,才发现他气喘吁吁,满头大汗,当时他看到已经放客,心里更是着急。经过询问,王文莉得知青年是南京工程学院大四学生,叫杜林俊,这次放假乘K676次回成都过年,带的东西都是家人委托他在南京购买的,却给他出行带来了很大的麻烦。王文莉看看开车时间还未到,就一面帮他把手行李提到老弱病残候车专区,让其他客运员给他倒了杯水,并安慰他说:“别着急,先休息一下,我们帮你上车。”随即她安排客运员顾金喜推来一辆红帽子推车,先把行李放在推车上,然后又把男青年扶上车,坐在行李上。顾金喜推着车一路小跑将男青年送到车厢门口,将行李拎上车安放好,并委托列车员沿途照顾。

“呜——”随着机车一声长鸣,K676次列车缓缓启动,杜林俊站在车门向站台送车的顾金喜深深地鞠了一个躬。

### 他们,让人寒心

昨天下午,中央门车站售票大厅里的人并不是很多。

15:15左右,后来了两位“军人”,排在同一支队伍里,购买同样地点的票,盐城滨海,出示的都是伤残军人证,按照规定可以享受半价票。但是售票员在登记的时候却发现了问题,两人证件的证号居然是一样的,当过兵的值班站长也一眼瞧出了端倪:“民政部的公章应该是鲜红的,这个颜色怎么有点不对。”再仔细一瞧,证件就更“山寨”了:女的叫王玉红,1979年出生,男的叫彭广红,1978年生,两人所持证件证号均为No.00161123,盖的公章也一样,全是72351部队的章,可里面写的却不一样,一个是72351部队,一个是71770部队。

显然是假证,车站没收了证件,两“军人”急了,与车站人员争执起来,“打110吧!”车站表示,这两人却立马没了声息,转身跑了。

据了解,春运期间,这种现象频频出现,“滨海还好,票价也就七十几块钱,半价车票也就损失三十几块钱,但要是到重庆、成都等超长途大巴,损失就大了,起码损失几百块。”

通讯员 陆应果 赵根华  
快报记者 毛丽萍

**ANDOVER**  
真海纯地·海岸世界

“海洋十二生肖”集体来拜年

春节期间隆重推出,从国内外引进“海洋十二生肖”高档观赏鱼,各个妙趣横生!

南京海底世界

海底之夜,浪漫情人节!开始预定啦!

届时优雅的美人鱼将在海底隧道前伴随您品尝美味佳肴,欣赏精彩节目!  
欢迎来电咨询具体内容

探索神奇的两极之旅  
发现趣的海洋奇观

地址:南京海底世界(中山陵四方城8号) 电话:025-84345210

**江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司**  
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP.LTD.NANJING BRANCH

互动电视VIP提货卡

恭祝全市人民 happy year!

互动有我, 拾魂自由

南京互动电视  
VIP 提货卡

送互动, 送品味  
送文化, 送关怀

每张互动电视VIP提货卡包含:

- 1、一台互动电视机顶盒
- 2、200元互动电视点播费
- 3、免费送货上门、免费安装、免费开通等一站式服务
- 4、我们的、你们的浓浓心意……

欢迎企事业单位团购, 优惠价: 790元/张

服务热线: 84562875 84562873 [8:00-22:30]